



**FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR  
DIN ADMINISTRAȚIE**

Afiliată la C.N.S. „Cartel ALFA”

CLUJ-NAPOCA, B-DUL. EROILOR NR. 16, CP 400129

TEL/FAX: 0264.598.333

www.fnsa.eu

e-mail: [contact@fnsa.eu](mailto:contact@fnsa.eu) sau [presedinte@fnsa.eu](mailto:presedinte@fnsa.eu)

Nr. 75 din 12.08.2015

Spre știință: Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice  
D-nei **Rovana PLUMB** – ministru

Către

Ministerul Finanțelor Publice

D-lui **Eugen Orlando TEODOROVICI** – ministru

**Domnule Ministru,**

Vă reamintim că Federația Națională a Sindicatelor din Administrație (FNSA) a solicitat, prin Adresa nr. 71/10.07.2015 (anexată), deblocarea plafonului maxim al cheltuielilor de personal pentru instituțiile din administrația publică locală, în vederea punerii în aplicare a unor acte normative ce privesc salariații din acest sector de activitate.

La ultima întâlnire care a avut loc la Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV), în data de 13.07.2015, cu liderii federațiilor sindicale din administrație, la inițiativa d-nei Rovana PLUMB – ministru MMFPSPV, partea guvernamentală a promis că va rezolva solicitările noastre privind deblocarea plafonului cheltuielilor de personal în instituțiile publice locale, după rectificarea bugetului de stat din data de 28.07.2015. Au trecut două săptămâni de la această rectificare dar instituțiile publice locale nu au primit nicio comunicare în acest sens!

Vă solicităm, Domnule Ministru, să dispuneți Direcțiilor Generale ale Finanțelor Publice Județene să comunice, în cel mai scurt timp, tuturor instituțiilor publice locale, care au cerut acest lucru, suplimentarea plafonului cheltuielilor de personal, pentru a putea pune în aplicare situațiile prezentate de către FNSA în Adresa nr. 71/10.07.2015.

Va aducem la cunoștință ca FNSA este în conflict de muncă la nivel național și că în această perioadă este în desfășurare procedura pentru strângerea de semnături în vederea declanșării grevei generale pe termen nelimitat în administrația publică locală din România, sector în care salariații nu mai pot suporta costurile sociale datorită veniturilor scăzute, situație care, suntem convinși, o cunoașteți foarte bine.

Cu respect,

**Valer SUCIU**  
Președinte al F.N.S.A.





FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR  
DIN ADMINISTRAȚIE

Afiliată la C.N.S. „Cartel ALFA”

CLUJ-NAPOCA, B-DUL. EROILOR NR. 16, CP 400129

TEL/FAX: 0264.598.333

www.fnza.eu

e-mail: contact@fnza.eu sau prezedinte@fnza.eu

Nr. 71 din 10.07.2015

Spre știință: Toate instituțiile din administrația publică locală

Toate sindicatele din administrația publică locală

CNS „Cartel Alfa”

Catre

Ministerul Finanțelor Publice

D-lui Eugen Orlando Teodorovici – ministru

**Domnule Ministru,**

Vă facem cunoscut că Federația Națională a Sindicatelor din Administrație - FNSA este federație reprezentativă la nivel național pentru sectorul Administrație publică, are în componența sa sindicate din primării, consilii județene și instituții înființate în subordinea acestora de pe întreg teritoriul țării și reprezintă interesele tuturor salariaților din administrația publică.

În această calitate vă solicităm să dispuneți suplimentarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal pentru instituțiile publice care au solicitat sau solicită acest lucru, justificând aceasta pentru rezolvarea uneia sau a mai multor situații, dintre cele ce urmează:

- insuficiența plafonului pentru învățământul preuniversitar de stat, neexistând o corelare între costul/elev, sumele defalcate din TVA și plafonul de salarii;

- punerea în aplicare a actelor normative privind norma de hrană pentru poliția locală;

- majorarea salariilor cu 100 lei pentru salariații care își desfășoară activitatea în creșe, conform OUG nr. 70/2014;

- pentru plata asistenților personali ai persoanelor cu handicap, datorită creșterii salariului minim pe economie;

- pentru personalul din cadrul compartimentelor de asistență socială și personalul cabinetelor medicale școlare, datorită creșterilor salariale cu 100 lei în anul 2015;

- punerea în aplicare a Ordonanței de Urgență nr. 27/2015 pentru majorarea salariilor în administrația publică locală, cu pana la 12%,

- pentru promovarea salariaților în grad superior pentru funcționarii publici și în grade sau trepte profesionale pentru personalul contractual care îndeplinește condițiile prevazute de lege pentru acest lucru etc.

După cum ați observat, FNSA solicită să dispuneți sau să aprobați suplimentarea plafonului maxim al cheltuielilor de personal, pentru instituțiile care solicită acest lucru, în vederea punerii în aplicare a unor acte normative aprobate de către Guvernul României sau a legislației specifice, Legea nr. 188/1999 privind statutul funcționarilor publici și a legislației muncii.

Facem precizarea că pentru foarte multe instituții publice din România, nivelul maxim al cheltuielilor de personal repartizat pentru anul 2015 este cu mult sub plafonul maxim al cheltuielilor de personal alocat pentru anul 2014.

Cu respect,

Valer SUCIU  
Președinte al F.N.S.A.

